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AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS 

NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE 

A QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA 

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 

ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS, FABIO ALCEU FERNANDES, WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA E TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO 

NICÁCIO DA SILVA, BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA, CLÁUDIO SARNIK, 

FRANCISCO CARLOS CABRINI, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA E 

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO 

REGIMENTAL DE VEREADORES, A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA 

NASSAR, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. O VEREADOR ELIAS DOS SANTOS FEZ LEITURA DE UM VERSÍCULO 

BÍBLICO. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR FABIO ALCEU, FEZ A LEITURA DA 

ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR. DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E 

OITO E SEUS PARÁGRAFOS, DO REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO 

RETIFICAÇÃO, A ATA FOI DECLARADA APROVADA. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR 

FABIO ALCEU ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: INDICAÇÕES Nº 556/2020 E 

Nº 557/2020, AMBAS DO VEREADOR ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS; INDICAÇÃO Nº 

558/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA; E 

REQUERIMENTO Nº 254/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASAR. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR FABIO ALCEU ANUNCIOU 

AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS FEZ USO 

DA PALAVRA, INICIALMENTE, A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA, QUE FALOU 

SOBRE A ENTREGA DO RELATÓRIO DA COMISSÃO DE INQUÉRITO DO HOSPITAL 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, AFIRMANDO QUE, AO CONTRÁRIO DO QUE ALGUMAS 

PESSOAS FALARAM, O RESULTADO NÃO SERÁ PIZZA, POIS ASSEGURA QUE TERÁ 

SIM UM RESULTADO SATISFATÓRIO. A VEREADORA PEDIU QUE O RELATÓRIO 

FOSSE ENCAMINHADO À PRESIDÊNCIA DA COMISSÃO ANTES DO DIA QUINZE DE 

NOVEMBRO PRÓXIMO, E DISSE QUE OS VEREADORES QUE A COMPÕEM SÃO 

INDEPENDENTES EM SEUS MANDATOS E QUEREM MOSTRAR PARA A POPULAÇÃO 

O QUE ESTE RELATÓRIO ESTÁ APRESENTANDO SOBRE A AUDITORIA, POIS SE 

APROXIMAM AS ELEIÇÕES E O RESULTADO DA COMISSÃO DE INQUÉRITO PODE 

MUDAR MUITO O RUMO DESTE PLEITO. A VEREADORA FALOU SOBRE O 

RELATÓRIO ENTREGUE PELA EMPRESA CONTRATADA PARA AUDITORIA E DISSE 
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QUE HÁ VÁRIOS INDÍCIOS DE IRREGULARIDADES. SUGERIU AO VEREADOR FABIO 

ALCEU, RELATOR DA COMISSÃO, QUE O RELATÓRIO DEVE SER MUITO MINUCIOSO 

AO APRESENTAR OS INDÍCIOS QUE FORAM LEVANTADOS EM RELAÇÃO AO 

CONTRATO COM A EMPRESA INVISA, QUE ADMINISTROU O HOSPITAL, POIS O 

HOSPITAL JÁ SOFREU UMA INTERVENÇÃO ANTERIORMENTE, QUANDO SE 

VERIFICOU QUE DURANTE O PERÍODO DE INTERVENÇÃO HOUVE UM AUMENTO 

SIGNIFICATIVO NOS EXAMES DE RAIOS-X, DE TOMOGRAFIAS E OUTROS, 

TRIPLICANDO-SE O VALOR PAGO ANTERIORMENTE, BEM COMO FOI TRIPLICADO O 

NÚMERO DE ATENDIMENTOS, E DISSE QUE JÁ FEZ ESTA DENÚNCIA AO MINISTÉRIO 

PÚBLICO. DESTACOU QUE O INTERVENTOR ERA UM CARGO COMISSIONADO DO 

GABINETE DO PREFEITO HISSAM NA PREFEITURA, UMA PESSOA QUE NÃO ERA 

DAQUI, ERA DE SÃO PAULO, INCLUSIVE APARECENDO EM DIVERSAS DENÚNCIAS 

ENVOLVENDO O DINHEIRO DA SAÚDE, E QUESTIONOU O MOTIVO DELE TER SIDO 

ESCOLHIDO PARA SER INTERVENTOR DO HOSPITAL EM ARAUCÁRIA. DISSE QUE 

ESTA INFORMAÇÃO TAMBÉM DEVERIA CONSTAR NO RELATÓRIO DA COMISSÃO. A 

VEREADORA ENUMEROU ALGUMAS DAS IRREGULARIDADES APONTADAS NO 

RELATÓRIO QUE VAI SER APRESENTADO, TAIS COMO CONTRATAÇÕES DE 

TERCEIROS SEM COTAÇÃO PRÉVIA; NOTAS FISCAIS COM CNPJ DIFERENTE DO 

HMA; METAS NÃO ATINGIDAS EM RELAÇÃO A CIRURGIAS E ATENDIMENTOS 

AMBULATORIAIS; METAS NÃO ATINGIDAS DE ENCAMINHAMENTOS PARA OUTROS 

HOSPITAIS, DE OCUPAÇÃO MÍNIMA DO HOSPITAL, DE CESARIANAS; FALTA 

CLAREZA NA DISPONIBILIZAÇÃO DE LEITOS PSIQUIÁTRICOS; FALTA DE 

DOCUMENTAÇÃO ENTRE OS CONTRATANTES; CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS DE 

OUTROS ESTADOS EM DETRIMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS LOCAIS; 

INSUFICIÊNCIA DE DADOS CONFIÁVEIS NOS CONTRATOS EM GERAL; 

IRREGULARIDADES NA EMPRESA QUE REALIZOU O PROCESSO SELETIVO; ASSIM 

COMO INÚMERAS OUTRAS IRREGULARIDADES QUE FORAM APURADAS PELA 

AUDITORIA REALIZADA. A VEREADORA FALOU QUE NÃO FAZ SEU TRABALHO 

VISANDO INTERESSES PRÓPRIOS E SIM O INTERESSE DA POPULAÇÃO E VEM 

FAZENDO DENÚNCIAS HÁ MUITO TEMPO, ASSIM COMO TAMBÉM VEM LEVANTANDO 

DENÚNCIAS SOBRE A EMPRESA BIRIGUI, ATUAL ADMINISTRADORA DO HMA. DISSE 

QUE ACHA UMA FALTA DE RESPEITO COM OS VEREADORES QUANDO O PREFEITO 

DIZ QUE OS VEREADORES NÃO SERVEM PARA NADA, POIS OS VEREADORES SÃO 

FISCALIZADORES DO POVO E TODOS TÊM QUE SER RESPEITADOS. FALOU SOBRE 

PUBLICAÇÕES FEITAS POR ASSESSORES DO SENHOR GENILDO CARVALHO, 
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FAZENDO CHACOTAS COM SEU NOME E, NO ENTANTO, SÃO PESSOAS QUE NÃO 

TÊM CORAGEM DE VIR A PÚBLICO RESPONDER POR SEUS ATOS. DISSE QUE O 

PREFEITO TAMBÉM DEVERIA TER INTERESSE EM SABER SOBRE ESTAS 

ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, POIS A POPULAÇÃO NÃO ESTÁ SENDO ATENDIDA COMO 

DEVERIA SER, POR ISSO A POPULAÇÃO PRECISA CONHECER O RESULTADO DA 

COMISSÃO DE INQUÉRITO, QUEM SÃO AS PESSOAS QUE ESTAVAM E ESTÃO LÁ 

ADMINISTRANDO O NOSSO HOSPITAL. A VEREADORA REITEROU SEU PEDIDO DE 

QUE AS DENÚNCIAS E OS INDÍCIOS DE IRREGULARIDADES SEJAM JUNTADOS AO 

RELATÓRIO DA COMISSÃO, E QUE O MESMO SEJA FINALIZADO E ENTREGUE ANTES 

DE QUINZE DE NOVEMBRO. FALOU TAMBÉM SOBRE A FALTA DE APENAS UMA 

ASSINATURA PARA QUE SEJA ABERTA UMA NOVA COMISSÃO DE INQUERITO PARA 

APURAR O CONTRATO COM A BIRIGUI. FALOU AINDA SOBRE OUTROS PONTOS DA 

ADMINISTRAÇÃO COMO O ALTO CUSTO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA E DA TAXA DE 

RECOLHIMENTO DO LIXO, BEM COMO SOBRE A COLOCAÇÃO DE QUASE CEM 

POSTES DE ILUMINAÇÃO POR LED DENTRO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL. DISSE QUE 

TERMINARÁ SEU MANDATO COM A CABEÇA ERGUIDA, POIS DESDE O DIA QUE 

ASSUMIU SUA CADEIRA NO LEGISLATIVO DISSE QUE IRIA BRIGAR PELO POVO E 

PELO QUE É CERTO. DESTACOU QUE MESMO COM TANTAS IRREGULARIDADES A 

PREFEITURA NUNCA DEIXOU DE PAGAR A INVISA POR TODO O TEMPO 

INVESTIGADO. O VEREADOR FABIO ALCEU FALOU SOBRE A REUNIÃO DA 

COMISSÃO DE INQUÉRITO, REALIZADA NA DATA DE ONTEM NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA, E DISSE QUE NÃO FOI TRANSMITIDA AO VIVO POR QUESTÕES 

CONTRATUAIS COM A EMPRESA QUE FILMA OS EVENTOS OFICIAIS DA CÂMARA, 

MAS QUE O SERÁ QUANDO FOR FEITA A ENTREGA FINAL DO RELATÓRIO COM O 

RESULTADO DOS TRABALHOS DA COMISSÃO DE INQUÉRITO. DISSE QUE COMO SE 

OBSERVOU NAS OITIVAS REALIZADAS, DEVEM EXISTIR MUITAS OMISSÕES DE 

INFORMAÇÕES, POIS A MAIORIA DOS PROFISSIONAIS DA INVISA ERA DE OUTRAS 

CIDADES E MESMO DE OUTRAS ÁREAS, PORTANTO É DE SE ESPERAR QUE AS 

INFORMAÇÕES NÃO FOSSEM COMPLETAS. DISSE QUE TAMBÉM SE DEVE ATENTAR 

AO QUE ESTÁ SENDO FEITO HOJE COM A ATUAL ADMINISTRADORA BIRIGUI. FALOU 

SOBRE A ATUAÇÃO DA COMISSÃO FISCALIZADORA DO HMA, COM A QUAL SERÁ 

FEITA REUNIÃO EM PLENÁRIO AMANHÃ, E HÁ MUITAS COISAS A SEREM 

ESCLARECIDAS TANTO EM RELAÇÃO À FISCALIZAÇÃO FEITA COM A EMPRESA 

INVISA QUANTO COM A EMPRESA BIRIGUI, POIS NA APRESENTAÇÃO DA AUDITORIA 

MUITAS COISAS FICARAM SUBJETIVAS NOS DADOS APRESENTADOS, E 
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PRECISAMOS CONHECER O QUE REALMENTE ACONTECEU DURANTE A 

ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL PELA INVISA, PORQUE AS IRREGULARIDADES SÃO 

GRITANTES, INCLUSIVE MUITOS PROBLEMAS FORAM CAUSADOS AOS PACIENTES, 

QUE ACABARAM AFETADOS POR MÁ APLICAÇÃO DE RECURSOS E MÁ GESTÃO DO 

HOSPITAL, POR ISSO TEM QUE SER DADAS RESPOSTAS A ESTA SITUAÇÃO TODA 

COM QUE DEPARAMOS. DISSE QUE TEM SEU POSICIONAMENTO TOTALMENTE 

INDEPENDENTE E IMPARCIAL E, COM CERTEZA, SERÃO LEVADOS ADIANTE OS 

TRABALHOS DESTA COMISSÃO DE INQUÉRITO, POR ISSO PEDIU A COLABORAÇÃO 

DE TODOS, MESMO OS QUE NÃO FAZEM PARTE DA COMISSÃO, PORQUE ISTO É 

UMA RESPONSABILIDADE DE TODOS, POIS TODOS FORAM ELEITOS PARA 

FAZEREM A FISCALIZAÇÃO DA APLICAÇÃO DOS RECURSOS PÚBLICOS PARA QUE A 

POPULAÇÃO POSSA TER OS SERVIÇOS PRESTADOS COM QUALIDADE. O 

VEREADOR ROBERTO MOTA PEDIU INFORMAÇÕES SOBRE OS TRABALHOS DA 

COMISSÃO DE INQUÉRITO AO VEREADOR FABIO ALCEU. O VEREADOR FABIO 

ALCEU RELATOU NA ORDEM CRONOLÓGICA OS PRINCIPAIS PONTOS E AÇÕES DA 

COMISSÃO EM RELAÇÃO À EMPRESA INVISA, DESDE SUA INSTAURAÇÃO, 

COMENTANDO SOBRE AS FORMAS DE PAGAMENTO QUE ERAM FEITAS À 

EMPRESA, BEM COMO AS DIFICULDADES QUE A EMPRESA INVISA COLOCOU PARA 

FORNECER DIVERSAS INFORMAÇÕES IMPORTANTES PARA A AUDITORIA, NÃO 

DEMONSTRANDO INTERESSE EM MOSTRAR LISURA EM SUA ADMINISTRAÇÃO, O 

QUE LEVANTA A DÚVIDA SE A EMPRESA PROGRAMOU-SE PARA NÃO MOSTRAR OS 

DADOS SOLICITADOS PREMEDITADAMENTE PARA DIFICULTAR UMA FISCALIZAÇÃO 

OU SE REALMENTE É INCOMPETENTE PARA ADMINISTRAR UM HOSPITAL. O 

VEREADOR ELIAS DOS SANTOS DISSE QUE TEM CONDUZIDO OS TRABALHOS DA 

COMISSÃO DENTRO DOS TRÂMITES REGIMENTAIS EM TEMPO NORMAL, SEM 

PERDER OS PRAZOS, MAS QUE O PREFEITO NÃO INTERFERIU EM MOMENTO 

ALGUM NAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS E, COM CERTEZA É UM DOS MAIORES 

INTERESSADOS NO ESCLARECIMENTO DE QUAISQUER IRREGULARIDADES QUE 

SEJAM APONTADAS NAS AUDITORIAS E RELATÓRIOS. DISSE QUE TUDO O QUE 

ACONTECEU TALVEZ TAMBÉM SEJA POR FALHA DOS VEREADORES QUE NÃO 

CONSEGUIRAM FAZER UMA FISCALIZAÇÃO MAIS INCISIVA, BEM COMO O 

CONSELHO DE SAÚDE, MAS QUE VAI SER DADA SEQUÊNCIA NORMAL AOS 

TRABALHOS COM OS DADOS JÁ APURADOS. DESTACOU TAMBÉM QUE O 

CONTRATO COM A ATUAL ADMINISTRADORA DEVE SER DA MESMA FORMA 

ANALISADO, PARA QUE NÃO SE REPITAM AS OMISSÕES COMO NO CASO DA INVISA 
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EM RELAÇÃO AOS REQUISITOS QUE SÃO EXIGIDOS. O VEREADOR, QUE É O 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE INQUÉRITO, AGRADECEU O TRABALHO DOS 

DEMAIS MEMBROS DA COMISSÃO PELO INCANSÁVEL TRABALHO QUE VÊM 

REALIZANDO PARA QUE HAJA UM RESULTADO E QUE A POPULAÇÃO ENTENDA QUE 

OS VEREADORES ESTÃO TRABALHANDO COM SERIEDADE E RESPEITO PARA O 

ESCLARECIMENTO DEVIDO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, PASSOU-

SE AO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES, ONDE A VEREADORA 

TATIANA NOGUEIRA FALOU A RESPEITO DO TEMPO QUE JÁ ESTÃO SENDO FEITAS 

DENÚNCIAS SOBRE AS EMPRESAS INVISA E BIRIGUI, DESTACANDO QUE AGORA 

ESTÁ PUBLICADO NA IMPRENSA QUE A INVISA FOI CITADA NA OPERAÇÃO RAIO-X, 

COM CERCA DE DUZENTOS E CINQUENTA MILHÕES DE REAIS, INCLUSIVE COM 

BUSCA E APREENSÃO EM ARAUCÁRIA, E QUESTIONOU POR QUE O PREFEITO NÃO 

FAZ AGORA UMA INTERVENÇÃO TAMBÉM NA BIRIGUI, POIS O MESMO QUE JÁ 

ACONTECEU COM A OUTRA EMPRESA ESTÁ ACONTECENDO AGORA TAMBÉM. A 

SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, COMENTOU SOBRE OS 

TRABALHOS DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DO HOSPITAL MUNICIPAL, 

FORMADA POR VEREADORES NO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, A QUAL MUITAS 

VEZES NÃO CONSEGUIU DOCUMENTOS PARA ANÁLISE E FISCALIZAÇÃO, 

RECOMENDANDO QUE FOSSEM REPROVADAS AS CONTAS. REITEROU QUE 

AMANHÃ SERÁ OUVIDA NO PLENÁRIO A COMISSÃO FISCALIZADORA, A PARTIR DAS 

OITO HORAS E TRINTA MINUTOS, EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DESTACANDO 

QUE A EMPRESA INVISA SÓ SAIU DO HOSPITAL PORQUE HAVIAM VEREADORES 

DIARIAMENTE ABRINDO PORTAS E QUESTIONANDO OS TRABALHOS NO HOSPITAL 

EM RELAÇÃO AOS ATENDIMENTOS, MEDICAÇÕES E ATIVIDADES DESENVOLVIDAS 

PELAS EQUIPES. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA DISSE QUE VEM FALANDO 

SOBRE A FALTA DE MÉDICOS NO HOSPITAL HÁ MUITO TEMPO, MAS QUEM TEM A 

PRERROGATIVA DE DESCONTRATAR A EMPRESA ADMINISTRADORA É O PREFEITO 

MUNICIPAL OU UMA DECISÃO JUDICIAL, PROVOCADA POR DENÚNCIAS. PEDIU QUE 

A POPULAÇÃO ACOMPANHASSE MAIS OS TRABALHOS DOS VEREADORES, 

FAZENDO AS COBRANÇAS NECESSÁRIAS, POIS A CÂMARA É UM LUGAR SÉRIO, DE 

PESSOAS SÉRIAS. A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, 

FALOU SOBRE OS PROCESSOS DE ALTERAÇÃO PARA RENOVAÇÃO DA LEI 

ORGÂNICA E DO REGIMENTO INTERNO, QUE NOS ÚLTIMOS TRINTA ANOS FORAM 

RECEBENDO EMENDAS E REMENDOS, FICANDO TOTALMENTE ALTERADAS, POR 

ISSO RECEBERAM UM ESTUDO PARA SUA MODERNIZAÇÃO, AGRADECENDO O 
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TRABALHO DOS ENVOLVIDOS, COMO A DOUTORA LEILA KICHISE, DOUTOR 

EDUARDO SCHAMNE BARBOSA, O VEREADOR ELIAS DOS SANTOS, A MARGARETH, 

O FELIPE, O DOUTOR CLEBER, ASSIM COMO TODOS OS SERVIDORES DA CASA 

QUE, DE ALGUMA FORMA CONTRIBUÍRAM PARA ESTA REVISÃO E ESTA REFORMA. 

A SENHORA PRESIDENTE FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DA LEI ORGÂNICA PARA O 

MUNICÍPIO, AFETANDO A VIDA DE TODOS OS ARAUCARIENSES. FALOU SOBRE AS 

EMENDAS QUE FORAM APRESENTADAS AO PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA, 

QUE ESTÁ PROGRAMADO PARA SER VOTADO NESTA SESSÃO, ESPECIALMENTE 

CONVOCADA PARA ESTE PROCESSO, CONTENDO TRINTA E UMA EMENDAS 

PROPOSTAS PELOS VEREADORES, TENDO QUE SER VOTADA COM O QUORUM DE 

DOIS TERÇOS DOS VEREADORES, OU SEJA, O MÍNIMO DE OITO VOTOS 

FAVORÁVEIS EM CADA EMENDA E NO PROJETO DE EMENDA, CONTUDO, POR 

FALTA DO QUÓRUM EXIGIDO NESTA SESSÃO, OS VEREADORES SERÃO 

NOVAMENTE CONVOCADOS PARA NOVA SESSÃO PARA VOTAÇÃO DAS EMENDAS E 

DO PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA. FALOU SOBRE INÚMERAS 

DIFICULDADES QUE FORAM ENCONTRADAS NO DECORRER DOS ANOS DESTE 

MANDATO POR FALHAS E DUBIEDADES NA INTERPRETAÇÃO TANTO DO 

REGIMENTO INTERNO QUANTO DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E SOBRE A 

NECESSIDADE DE SE VOTAR PRIMEIRAMENTE A LEI ORGÂNICA E DEPOIS O 

REGIMENTO INTERNO, E LAMENTOU QUE SEIS VEREADORES DEIXASSEM DE 

COMPARECER PARA A VOTAÇÃO DE UM PROJETO TÃO IMPORTANTE PARA O 

MUNICÍPIO, QUE É A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, QUE NÃO 

RECEBE SANÇÃO PELO PREFEITO, SENDO INTEIRAMENTE PROMULGADA PELA 

CÂMARA MUNICIPAL. O VEREADOR ROBERTO MOTA FALOU SOBRE O QUE 

REPRESENTA A LEI ORGÂNICA PARA O MUNICÍPIO, E SOBRE O FATO DELA SER 

PROMULGADA NO LEGISLATIVO E NÃO PELO PREFEITO, POIS ELA TEM QUE 

REFLETIR O EXTRATO DAQUILO QUE OS VEREADORES DE VÁRIOS PARTIDOS DE 

DIVERSAS CORRENTES PENSAM SOBRE O MUNICÍPIO. DISSE QUE A CÂMARA É UM 

LUGAR DE DIVERGÊNCIAS, AO CONTRÁRIO DA PREFEITURA, ONDE AS PESSOAS 

QUE LÁ TRABALHAM TÊM QUE SER CONVERGENTES COM A POLÍTICA QUE O 

PREFEITO ESTIVER CONSTITUINDO. O VEREADOR AGRADECEU AOS INTEGRANTES 

DA COMISSÃO PELA ACOLHIDA ÀS EMENDAS PROPOSTAS; AO VEREADOR ELIAS 

DOS SANTOS, RELATOR DA COMISSÃO DE ESTUDOS; AO DOUTOR EDUARDO 

SCHAMNE BARBOSA QUE, APÓS ATUAR INTENSAMENTE NA COMISSÃO, COMO 

ASSESSOR DO GABINETE DO VEREADOR ELIAS, HOJE PARTICIPA 
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VOLUNTARIAMENTE DOS TRABALHOS. DISSE QUE É UMA PENA QUE NESTA 

SESSÃO NÃO SE VOTARÁ AS EMENDAS APRESENTADAS, POIS A NOVA LEI 

ORGÂNICA ESTÁ MODIFICANDO A VIDA DAS PESSOAS EM DIVERSAS ÁREAS NO 

MUNICÍPIO, ABRANGENDO SERVIÇOS PÚBLICOS COMO EDUCAÇÃO, 

APOSENTADORIAS DOS SERVIDORES E OUTROS IMPORTANTES ASPECTOS DA 

VIDA DA POPULAÇÃO EM ARAUCÁRIA. O VEREADOR ROBERTO MOTA 

PARABENIZOU TODOS OS COLEGAS VEREADORES PELO TRABALHO REALIZADO 

NESTE ESTUDO DE REFORMA DA LEI ORGÂNICA, QUE SE CONSTITUI UMA 

RESPOSTA QUE ESTÁ SENDO DADA PARA A SOCIEDADE, ASSIM COMO O 

RELATÓRIO DA COMISSÃO DE INQUÉRITO, QUE TAMBÉM É IMPORTANTE, POIS UM 

DOS MAIORES PROBLEMAS QUE SE ENFRENTA HOJE É O DA SAÚDE. 

PARABENIZOU TAMBÉM A VEREADORA AMANDA NASSAR PELA CONDUÇÃO DAS 

REFORMAS NA LEI ORGÂNICA E NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA, ASSIM 

COMO AO IGAM; AO DIRETOR JURÍDICO, DOUTOR GELSON LUIZ MEZZOMO; E À 

ADVOGADA DOUTORA LEILA KICHISE, PELOS TRABALHOS REALIZADOS NAS 

REFERIDAS REFORMAS, SENDO ESTE UM DOS MAIS IMPORTANTES TRABALHOS 

REALIZADOS, PORQUE OS ATUAIS LEI ORGÂNICA E REGIMENTO INTERNO ESTÃO 

MUITO ULTRAPASSADOS. O VEREADOR ELIAS DOS SANTOS DISSE QUE TUDO O 

QUE FOI FEITO NESTA NOVA LEI ORGÂNICA FOI PENSANDO EM FAVORECER O 

CIDADÃO ARAUCARIENSE, FACILITANDO A VIDA DE TODOS, SENDO LAMENTÁVEL 

QUE NÃO SE TENHA OBTIDO QUORUM PARA VOTAÇÃO NESTA SESSÃO. TAMBÉM 

FEZ SEUS AGRADECIMENTOS À EQUIPE QUE TRABALHOU NOS ESTUDOS DA 

REFORMA COM MUITA DEDICAÇÃO. DISSE QUE OS VEREADORES SÃO OS FISCAIS 

DO MUNICÍPIO E O QUE TÊM QUE FAZER É FACILITAR A VIDA DAS PESSOAS, 

GERANDO CONDIÇÕES PARA QUE A POPULAÇÃO TENHA ACESSO AO EMPREGO, À 

CULTURA, À SAÚDE E À EDUCAÇÃO. DISSE QUE A MISSÃO DOS VEREADORES É 

CUMPRIR COM AS SUAS OBRIGAÇÕES E ESTÁ DISPOSTO A CUMPRIR TODOS OS 

PRAZOS NECESSÁRIOS PARA A FINALIZAÇÃO DOS TRABALHOS DA COMISSÃO DE 

INQUÉRITO. NÃO HAVENDO MAIS ALGO A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, A 

SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, DE ACORDO COM O 

ARTIGO OITENTA, INCISO UM DO REGIMENTO INTERNO, POR FALTA DE QUORUM 

PARA O PROSSEGUIMENTO DOS TRABALHOS, AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO. 


